REDUKALT HENGERVETULETI KOORDINATAK, REDUKCIOK
ES MODULUSOK SZAMITASA

Adott: A(Y,, X4), B(Ys: Xs).

Szamitando: ¢z, Ay, Sag, Iay lgy @pgs Aga-

alapfeliileten (gomb)

5. abra
I. Eltolt sikkoordinatakbol vetiileti koordinatak szamitasa:
y=Y-650 000 m, x= X —200 000 m.
I1. Vetiileti koordinatakbdl gombi foldrajzi koordinatak szamitasa:
GOmbi segédfoldrajzi koordinatak:

X

@' = 2arctg e®™ —90°, A=

y . 180°

Rmo p 1 p T

GOmbi valodi foldrajzi koordinatak:
sing = sing' cos¢, +Cose’ Sing, COSA',

i cose’'sin A’
sini=———,
cosg

ahol:R=6 379 743,001 m,
m, =0.999 93,

P, =47° 6',
e=2,718 281 828 459 045 2 (a természetes logaritmus alapja).
A ¢y és Ay gdmbi foldrajzi koordinatdk 0,0001” élességre szdmitandok !
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6. dbra

Ellendrzés:
GoOmbi segéd foldrajzi koordinatak:

sing' =sinpCos¢p, —CoS@Sin@, COSA ,

. cosgsin A
sinl'=———.
cos¢o’
Vetiileti koordinatak:
A !
y:RmOE’ X=Rmg Intg(45°+%).

Eltolt sikkoordinatak:

Y=y+650 000 m, X =x-+200 000 m.

Egvezés a pont vetiileti koordinataival mm-re !




II1. Alapfeliileti hossz S, és |, , |; lineArmodulusok szamitasa:

tae = \/(yB - YA)2 +(Xg _XA)2 ’

S, =arctg Yo~ Ya Sgp = O, £180°,

B~ A
(6 az iranyszog, amit a 2. geodéziai alapfeladattal szamolunk a siknegyedek figyelembe
vételével! A fenti képlet csak az els6 siknegyedre igaz.)

My =My +ex.” + fAx* +gx,*,

XX

ahol:  x, 5

, AX = Xg — X,,

e=1,228 553*10™, f =1,023 79*10"°, g=2,5%10",

Linedrmodulus az A és B pontokban (9 tizedesre!):
| =m, +ex® +gx*
IVV. Az AB ortodroma azimutja az A és B pontokban:
Opg = Opg T 1A~ A pg,
Ogp = Ogp + Ug — Aga-
A masodik iranyredukcio értékét masodpercben kapjuk:
A ne = ax Ay —bAXAy —cx, Ay,
A'sa = —ax Ay —bAXAy +cx, Ay,
ahol: Ay=y, -y, a=253425*10"°, b=4,2238*10"°, c=2,1*10"%.
A vetiileti meridiankonvergencia értékét is masodpercben kapjuk:

., . . X4 5
=iy + jxy—ky> +nx’y — p(xy® = x%y) - r(x*y’ ——y—i/—o)-

2

i =3,479 496*107%, j=5.869 59*10°, k=4.7255*107"°,
n=1417 6*107", p=2.63*10"%, r=9.9*10".
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